

ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсної комісії з обрання директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ОБЛАСНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА-ІНТЕРНАТ ІІ-ІІІ СТУПЕНІВ «ОБДАРОВАНІСТЬ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»

24 жовтня 2018 року

ПРИСУТНІ:

Котуков Олександр Анатолійович – *голова конкурсної комісії*;

Потопальська Ірина Євгеніївна – *секретар конкурсної комісії*;

члени конкурсної комісії: Білоусов Олександр Миколайович, Городецький Сергій Леонідович, Лопатіна Ірина Вуколівна, Науменко Оксана Олександрівна, Плотнікова Надія Василівна, Попов Анатолій Михайлович, Станіславська Олена Іванівна, Швед Ірина Миколаївна.

ВІДСУТНІ: Коростельов Вячеслав Володимирович, Залізівська Світлана Станіславівна, Сосонна Лариса Григорівна.

ЗАПРОШЕНІ:

Поливанний Валерій Сергійович – претендент на посаду директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ОБЛАСНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА-ІНТЕРНАТ ІІ-ІІІ СТУПЕНІВ «ОБДАРОВАНІСТЬ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ».

Веде засідання голова конкурсної комісії **Котуков О.А.**

Котуков О.А., *голова конкурсної комісії*, повідомив, що відповідно до пункту 6.4.11. Положення про порядок призначення та звільнення із займаної посади керівників комунальних підприємств, установ, закладів, що є у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, затвердженого рішенням Харківської обласної ради від 30.08.2018 № 793-VII, засідання комісії правомочне, якщо на ньому присутні не менше ніж 2/3 складу комісії. *Головуючий* також поінформував присутніх, що на засіданні комісії присутні 9 із 12 членів конкурсної комісії та запропонував розпочати роботу.

Із головою конкурсної комісії погодились усі присутні.

Потопальська І.Є., *секретар конкурсної комісії*, повідомила присутнім, що конкурсний відбір буде складатися із двох етапів:

I етап – перевірка на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, зокрема законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти, а також Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988-р;

II етап – перевірка професійної компетентності кандидата, що відбувається шляхом письмового вирішення ситуаційного завдання.

Потопальська І.Є. ознайомила членів конкурсної комісії з критеріями оцінювання кандидата по кожному окремому етапу.

Котуков О.А., голова конкурсної комісії, запропонував такий порядок денний:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Визначення регламенту роботи конкурсної комісії з обрання директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ОБЛАСНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА-ІНТЕРНАТ ІІ-ІІІ СТУПЕНІВ «ОБДАРОВАНІСТЬ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ».

2. Проведення І етапу конкурсного відбору - письмове тестування кандидата на знання законів України про освіту - та оголошення його результату.

3. Проведення ІІ етапу конкурсного відбору - перевірка професійної компетентності кандидата, що відбувається шляхом письмового вирішення ситуаційного завдання, - та оголошення його результату.

Котуков О.А., голова конкурсної комісії, запропонував визначитися із запропонованого питання шляхом голосування.

Голосували: «За» – 9
«Проти» – 0
«Утрималися» – 0

І. СЛУХАЛИ: Про визначення регламенту роботи конкурсної комісії з обрання директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ОБЛАСНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА-ІНТЕРНАТ ІІ-ІІІ СТУПЕНІВ «ОБДАРОВАНІСТЬ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ».

Котуков О.А., голова конкурсної комісії, запропонував надати кандидату на проведення тестування – до 20 хвилин, на вирішення ситуаційного завдання – до 30 хвилин.

Головуючий також запропонував обговорення результатів по кожному етапу здійснити протягом 5 хвилин.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити наступний регламент роботи конкурсної комісії:

– проведення першого етапу конкурсного відбору, перевірка знань законодавства України – до 20 хвилин;

– проведення другого етапу конкурсного відбору, вирішення ситуаційного завдання – до 30 хвилин;

– обговорення результатів по кожному етапу – 5 хвилин.

Голосували: «За» – 9
«Проти» – 0
«Утрималися» – 0

2. СЛУХАЛИ: Про проведення I етапу конкурсного відбору - письмове тестування кандидата на знання законів України про освіту - та оголошення його результату.

Котуков О.А., голова конкурсної комісії, повідомив присутнім, що на посаду директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ОБЛАСНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА-ІНТЕРНАТ ІІ-ІІІ СТУПЕНІВ «ОБДАРОВАНІСТЬ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» претендує Поливаний Валерій Сергійович.

Потональська І.Є., секретар конкурсної комісії, поінформувала Поливанного Валерія Сергійовича про умови конкурсу на першому етапі.

Секретар комісії, зокрема, зазначила, що під час проведення тестування кандидатам забороняється користуватися додатковими електронними приладами, підручниками, навчальними посібниками, іншими матеріалами, а також спілкуватися один із одним.

У разі порушення зазначених вимог кандидат відсторонюється від подальшого проходження конкурсу, про що складається відповідний акт, який підписується присутніми членами конкурсної комісії.

Кандидат вибирає конверт із тестовими завданнями та після оголошення голови комісії про початок першого етапу розкриває конверт.

По закінченню виконання тестових завдань відповіді складаються в конверт та передаються секретарю конкурсної комісії.

Всім членам комісії будуть надані ключі правильних відповідей по тестовому завданню.

Котуков О.А., голова конкурсної комісії, оголосив про початок тестування.

По завершенню встановленого часу Поливаний Валерій Сергійович повернув конверт із відповідями секретарю конкурсної комісії, яка, в свою чергу, передала їх голові конкурсної комісії.

Котуков О.А., голова конкурсної комісії, відкрив конверт із відповідями та оголосив результати тестування.

За результатами тестування Поливаний Валерій Сергійович набрав 18 балів.

ВИРІШИЛИ:

Допустити Поливанного Валерія Сергійовича до участі у другому етапі конкурсного відбору – розв'язання ситуаційного завдання.

Голосували: «За» – 9
 «Проти» – 0
 «Утрималися» – 0

3. СЛУХАЛИ: Про проведення II етапу конкурсного відбору - перевірка професійної компетентності кандидата, що відбувається шляхом

письмового вирішення ситуаційного завдання, - та оголошення його результату.

Потональська І.Є., секретар конкурсної комісії, повідомила, що ситуаційні завдання проводяться з метою об'єктивного з'ясування спроможності кандидатів використовувати свої знання, досвід під час виконання посадових обов'язків, а також з метою комплексної перевірки кандидатів на відповідність вимогам щодо професійної компетентності, комунікаційних якостей та вміння приймати рішення.

Кандидат вибирає конверт із ситуаційним завданням та після оголошення голови комісії про початок другого етапу розкриває конверт.

По закінченню розв'язання ситуаційного завдання відповідь складається в конверт та передається секретарю конкурсної комісії.

Визначення результатів розв'язання ситуаційного завдання здійснюється кожним членом конкурсної комісії індивідуально та вноситься до відомості про результати розв'язання ситуаційних завдань. Остаточною оцінкою за розв'язання ситуаційного завдання є середнє арифметичне значення індивідуальних оцінок присутніх членів конкурсної комісії (у балах).

Котуков О.А., голова конкурсної комісії, оголосив про початок другого етапу.

По завершенню встановленого часу Поливаний Валерій Сергійович повернув конверт із розв'язаним ситуаційним завданням секретарю конкурсної комісії, яка, в свою чергу, передала його голові конкурсної комісії.

За результатами розв'язання ситуаційного завдання Поливаний Валерій Сергійович набрав середній бал – 12.

ВИРІШИЛИ:

Допустити Поливанного Валерія Сергійовича до участі у третьому етапі конкурсного відбору – презентації перспективного плану розвитку КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ОБЛАСНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА-ІНТЕРНАТ II-III СТУПЕНІВ «ОБДАРОВАНІСТЬ» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ», - який відбудеться 25 жовтня 2018 року о 10-00 за адресою: м. Харків, вул. Сумська, 64, 5 пов., каб. 167.

Голосували: «За» – 9
«Проти» – 0
«Утрималися» – 0

Голова комісії



О.А. Котуков

Секретар комісії



І.Є. Потональська